



# 党史学习教育简报

第 21 期

中共楚雄师范学院委员会党史学习教育领导小组办公室

2021年6月2日

## 管理与经济学院举办庆祝中国共产党成立 100 周年暨 五四文艺晚会

为通过多种形式开展党史学习教育，2021年5月8日，管理与经济学院党委举办了“奋斗百年路 启航新征程”庆祝中国共产党成立100周年暨五四文艺晚会。学院全体师生党员、学生团员代表参加了庆祝活动，学校党委副书记李正武出席晚会。

晚会集主题党日、主题团日、庆典活动于一体，通过入党誓词重温、入团誓词重温、合唱、舞蹈、小品、朗诵、微党课展示等形式来缅怀党的光辉历史，讴歌党的丰功伟绩，用红色文化筑梦铸魂。使广大师生认识到我们党走过的100年，是把马克思主义同中国实际相结合、探索救国图强真理、开辟中华民族伟大复兴道路的100年，是带领中国人民进行不屈不挠斗争、历经千锤

百炼的 100 年，是始终站在时代前列、不断创造辉煌业绩、赢得人民衷心拥护的 100 年。

通过活动的举办进一步促进了管理与经济学院广大师生党员发挥先锋模范作用、传承党的优良传统、发扬党的优良作风的意识，也激发了广大师生解放思想，务实拼搏，以奋发有为、昂扬向上的精神状态，为开创管理与经济学院工作新局面，实现新发展的目标而努力奋斗的热情。





## 我校图书馆阅读推广志愿者团受邀参加双柏县“颂百年风华 传红色基因”亲子阅读活动

5月29日上午，我校图书馆受双柏县政府、妇联、图书馆的邀请，在周明武副馆长（主持工作）的带领下，图书馆2名老师和6名图书馆志愿者参加了双柏县“颂百年风华·传红色基因”家庭亲子阅读活动，并为60个家庭的孩子与家长开展了以“书香家庭·悦读相伴”为主题的公益绘本阅读推广活动。



本次活动开幕式由县妇联主席刘杰主持，县人民政府副县长王建富致辞，我校图书馆馆长周明武就校县图书馆合作、亲子阅读等工作作了讲话，县人大常委会副主任苏燕宣布了双柏县2021

年“颂百年风华·传红色基因”活动启动。启动仪式结束后，组织开展了南京大学赠书、小话筒语言艺术培训中心红色经典诵读、亲子阅读等相关活动。



学校志愿者们为 3-15 岁不同年龄阶段两个小组的孩子与家长，分享了红色经典绘本故事，通过手工制作、绘画、亲子自由阅读等方式，让孩子们带着愉快的心情了解红色故事，感受绘本阅读的乐趣，走进了色彩斑斓的绘本世界。

志愿者们还通过观红色电影、读红色书籍、讲红色故事的方式，引导孩子们从小培养爱党、爱国、爱社会主义的情感，让红色基因、革命薪火代代相传、世代赓续。通过志愿者引导，少年儿童深受革命先辈们拼搏意志、吃苦精神感动，志愿团队还激励小朋友们树立远大志向、成就精彩人生。

通过这次活动，让 60 个家庭体会到了阅读的快乐，培养了少年儿童的阅读爱好，让更多的父母成为亲子阅读的践行者、受益者、推广者，同时也为我校志愿者团队得到了实践锻炼的机会。

## 庆祝中国共产党建党 100 周年美艺学院优秀作品展

2021年5月31日至6月7日由美艺学院主办，美艺学院团学办承办的庆祝中国共产党建党100周年美艺学院优秀作品在花果山校区图书馆展出。学校领导对本次作品展给予了大力的支持，本次优秀作品展涵盖了中国画、书法、水彩、油画、综合材料、雕塑、手工等多种艺术门类，充分展示了美艺学院师生的专业素养和创作水平。展出的作品内容健康向上，讴歌时代精神，弘扬爱国情怀，营造庆祝建党一百年的文化氛围，引导了广大师生学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行；同时，提升了师生审美能力，陶冶情操、温润心灵，激发了师生创新创作的活力。





报：省委教育工委宣传部（1份）

存档：（2份）

共印3份